Beilage 1

Ihre Name und Ihre Adresse


Kauf «Opportunity Notes»

Datum der ersten Kontaktnahme durch Ihren Kundenberater


Ende September, erhielt ich einen Anruf von Name des Beraters,  CS-Filiale. Name des Beraters  informierte mich über Anlagemöglichkeit. 



Datum des Kaufs, Kaufsumme
Im Gespräch in der CS-Filiale riet mir Name des Beraters  zum Kauf der CS Opportunity Notes. Schildern Sie hier Ihren persönlichen Fall, insbesondere auch Ihre persönliche finanzielle Situation (Familie, Kinder in Ausbildung, geschieden etc.)

Name des Beraters erwähnte mehrfach und nachdrücklich, dass es sich dabei um ein Obligationen ähnliches risikoarmes, absolut sicheres zu 100 Prozent kapitalgeschütztes Produkt mit einer variablen Verzinsung und einer Laufzeit Ihres Produktes handelt. 

Aufgrund der mir präsentierten Unterlagen war es mir nicht möglich zu erkennen, dass es sich bei den Opportunity Notes nicht um ein CS-Produkt handelt. Name des Beraters erwähnte dies mit keinem Wort. Da die Anlage zudem in Schweizer Franken war, war ich überzeugt, eines der CS-Produkte zu kaufen. Name des Beraters erwähnte zu keinem Zeitpunkt während des Gesprächs, dass nicht die CS Herausgeberin der Opportunity Notes sei. 

In den Depotauszügen wurden die Opportunity Notes stets unter Obligationen und ähnliche Papiere aufgeführt, so dass ich weiterhin überzeugt war, ein absolut sicheres, konservatives Wertpapier gekauft zu haben. Da ich nicht beabsichtigte das Papier vor Ende der Laufzeit zu verkaufen, fühlte ich mich dank des garantierten 100 %-igen Kapitalschutzes nicht verpflichtet, die Kursentwicklung zu verfolgen bzw. in irgendeiner Weise auf Kursschwankungen zu reagieren.



Wichtig: Nach dem Untergang der Lehman Brothers ist Ihen sicher bekannt, dass die Lehman der Emittent der Opportunity Notes ist. Achten Sie bitte darauf, Ihren heutigen Wissensstand nicht mit dem Wissensstand den Sie beim Kauf der Opportunity Notes hatten zu verwechseln oder zu vermischen. Haben Sie zum Zeitpunkt des Erwerbs der Papiere gewusst, dass es sich um Lehman Produkte handelt? Haben Sie gewusst, dass die Lehman die Kapitalgarantie übernimmt und nicht die CS? Hat Ihr CS-Berater Sie darauf hingewiesen? Wurden Sie informiert, dass im schlimmsten Fall Ihr ganzes Kapital verloren geht?

Ort, Datum


